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Vážení  občané Písku

V příštím roce bude naše obec slavit  550 let  svého trvání. První písemná zmínka o
obci  Písek je v dochovaném dokumentu z roku 1466. V této souvislosti  vznikla iniciativa
důstojně oslavit toto významné výročí včetně vydání publikace o historii naší obce. 

Vzhledem  k tomu,  že  se  nedochovaly  staré  kroniky,  bude  náročné  shromáždit
dostatek  autentických  materiálů  týkajících  se  dějin  naší  obce.  Obracíme  se  proto  na
všechny občany Písku se žádostí o součinnost při vyhledávání hlavně starších dokumentů,
fotografií, filmů , video a audio nahrávek,  legend a záznamů pamětníků dávných dob.

Vydání publikace bude zadáno profesionální firmě.

Z řad občanů Písku bude vytvořena redakční rada, která bude spolurozhodovat o obsahu 
publikace, bude soustřeďovat historický materiál, navštěvovat pamětníky a dohlížet na 
autentičnost použitých textů a dokumentů.

Žádáme proto občany ochotné v této radě pracovat, aby svůj zájem sdělili na obecním 
úřadě v Písku do 15.4.2015.

Jmenovaná rada bude dále informovat občany o termínech a místu shromažďování 
historických materiálů. Budeme vděčni za každou informaci týkající se dění  v naší obci od 
vzniku až po současnost.

Karel Kurzysz

Věra Szkanderová, starostka

Nespalujte vše, co hoří

Domácnosti  jsou v znečišťování  ovzduší  hned za automobily.  Domácí  kotelny přispívají
stále více k riziku vzniku rakoviny a srdečních či dýchacích onemocnění.   Někdy se divíme,
proč je  u  nás čistota  ovzduší  v  zimním období  stejná jako v Ostravě či  Třinci.  Domácí
kamna, krby a kotle nelze vybavit drahou technologií pro dokonalé hoření a čištění spalin, a
tak záleží na každém z nás, kolik jedů vypustíme do vzduchu.

Při  pálení  odpadů  vzniká  mnoho  toxických  látek.  Dioxiny  a  furany  jsou  nejen
rakovinotvorné,  ale  poškozují  také  hormonální  a  imunitní  systém  a  ovlivňují  nervovou
soustavu. V důsledku nedokonalého spalování vznikají polycyklické aromatické uhlovodíky



(PAH),  jejichž  vliv  lze  nejlépe  připodobnit  vlivu  kouření  cigaret.  Formaldehyd  je
rakovinotvorný a spolu s ostatními aldehydy a kyselinou chlorovodíkovou dráždí oči a plíce.
Benzen je látka rakovinotvorná. Styren je karcinogenní, jeho vlivem dochází při vysokých
hladinách k poškození očí a sliznice, dlouhodobé působení ovlivňuje nervový systém a je
příčinou bolestí hlavy, únavy, slabosti  a deprese. Množství škodlivých látek se odvíjí  od
toho, co spalujete. Při spalování vzniká také zápach obtěžující Vás i Vaše sousedy.

Pálením odpadu tak poškodíme sami sebe a své děti, ale také své nejbližší okolí. Na jedy
ve vzduchu jsou zvlášť citlivé děti, těhotné ženy, starší osoby a lidé trpící astmatickým či
jiným respiračním onemocněním. Mějme k nim proto ohled!

Věcí, které do kotle nepatří, je mnoho, zaměřili jsme se na ty, které se tam ocitají
nejčastěji:

 plasty - pálením PVC vzniká velké množství dioxinů, tím více čím je obsah PVC v
odpadu  vyšší.   Pálením  polystyrenu (PS)  vzniká  mimo  jiné jedovatý
styren. Spalováním polypropylenu  (PP),  polyetylenu  (PE)  či PET  láhví
podporujete vznik polyaromatických uhlovodíků.

 staré palety, dřevo z demolice, rozbitý nábytek nebo natřená prkna či chemicky
ošetřené dřevo - jeho pálením vyprodukujete asi 50 - 500 krát více dioxinů než
při  topení  čistým palivovým  dřívím  (starý  nábytek  je  vhodnější  dát  či  prodat  do
bazaru nebo odvézt na sběrný dvůr).

 celobarevné letáky a časopisy - při jejich spalování se do ovzduší mohou uvolnit
těžké kovy z barev, které způsobují vrozené vady a rakovinu. Letáky a časopisy
patří do tříděného sběru - do kontejnerů na papír. Nálepkou na schránce se můžete
bránit proti vhazování reklamních letáků do schránky.

 tetrapak -  jde  o  šestivrstvý  obal  z  papíru,  hliníku  a  plastu.  Jeho  spalováním se
mohou uvolňovat chlororganické látky a těžké kovy. V naši obci je možnost třídit jen
do kontejnerů nebo pytlů určených pro papír.

 nebezpečné  odpady (jako  jsou  baterie,  barvy,  léky)  -  spálením  je  nezničíte,
ale jedovaté látky, které obsahují, se dostanou do vzduchu a následně do půdy.
Sběr nebezpečného odpadu je u nás zajištěn pravidelně dvakrát ročně.

 pneumatiky -  jejich  spalováním  vznikají  polyaromatické  uhlovodíky a  další
jedovaté látky.

Podle zákonů je pálení odpadu v domácnostech zakázáno. Podle zákona o odpadech (č.
185/2001 Sb.) jsou fyzické osoby povinny nakládat s odpadem podle systému stanoveného
obcí. Naše obec pro své obyvatele  zajišťuje systém sběru nebezpečných odpadů a třídění
komunálního  odpadu. Podle  zákona  o  ovzduší (č.  86/2002  Sb.) jsou  fyzické  osoby
povinny  jako  palivo pro  ohniště,  grily  a  krby  používat  pouze  dřevěné  uhlí,  čisté
dřevo, suché rostlinné materiály nebo plynné palivo, předepsané výrobcem.  

Vymahatelnost  práva  je  s ohledem  na  nedotknutelnost  obydlí  velmi  složitá.  Záleží  na
každém z nás, jak se rozhodne a jak naloží s věcmi, které už nepotřebuje. Zda je hodí do
kamen, vždyť  přece hoří,  nebo je  dá popelnice,  kontejneru nebo sběrny.  Jsme to tedy
především my, kdo můžeme změnit své špatné návyky a jednání, neboť naše zdraví, naše
děti a náš domov si to určitě zaslouží. 

Ing. Jan Bojko, místostarosta 



V návaznosti na článek Nespalujte vše co  hoří, chceme sdělit našim občanům, že v obci 
máme 14 míst (hnízd), kde se nacházejí kontejnery na tříděný odpad – plast, sklo i papír. 
Zaměstnanci naší obce vynakládají nemalé úsilí, aby tato místa byla řádně uklizená a tím 
přispívají k tomu, abychom se cítili v obci příjemně. Výsledek jejich práce často hatí špatný 
přístup některých občanů, kteří si zaměňuji tato sběrná místa za sběrný dvůr k odkládání 
všeho nepotřebného. Nebuďme lhostejní k práci jiných !!!

Irena Nitschneiderová

Dětský karneval v Písku
Již druhým rokem pořádalo SRPD Písek. Dětský karneval pro rodiče (prarodiče) s dětmi.
V neděli 8. února odpoledne se tak na parketu v místním hostinci sešly všechny možné
pohádkové bytosti, které pod vedením Kašpárka s Vodníkem zažily spoustu zábavy.

Jsme rádi, že i při chřipkové epidemii byla účast hojná. Rodiny s dětmi tak strávily, i přes
problémy s vytápěním sálu,  hezké nedělní  odpoledne.  Touto cestou chceme poděkovat
maminkám, které upekly zákusky a především SDH Písek, kteří nám, ač jsou sami závislí
na příspěvcích, darovali sponzorský dar na tuto akci ve výši 2.000Kč. Vážíme si toho a
děkujeme.                                                                                                    Lenka Martynková



Slezská diakonie slaví 25 let!

Již 25 let přináší Slezská diakonie (SD) světlo do života potřebným. SD je nestátní
nezisková organizace působící již ve třech krajích České republiky - Moravskoslezském,
Olomouckém a Jihomoravském. Zřizovatelem je Slezská církev evangelická augsburského
vyznání, na jejíž diakonickou práci, vykonávanou v Těšínském Slezsku již od počátku 20.
století, SD plynule navázala. 

Posláním  organizace  je  již  od  jejího  počátku  poskytování  kvalitních  sociálních
služeb. Slezská diakonie nabízí také vzdělávání a další podporu a pomoc potřebným (např.
v oblasti sociálně právní ochrany dětí), a to v souladu s křesťanskými hodnotami. V centru
pozornosti  stojí  především  lidé,  kteří  jsou  nějakým  způsobem  znevýhodněni,  a  to
především osoby se zdravotním handicapem, osoby bez domova, senioři a osoby, které se
ocitly v obtížných životních situacích. Sociální služby SD se vyvíjely v souladu s potřebami
uživatelů a možnostmi organizace a i v dnešní době se zařízení, jejich zaměření a počet
uživatelů každoročně rozrůstají, stejně jako jejich kvalitativní úroveň a odbornost personálu.
Dnes je SD považována laickou i odbornou veřejností u nás i v zahraničí za významného a
špičkového  poskytovatele  sociálních  služeb.  Je  členem  řady  mezinárodních  organizací
působících v sociální oblasti a od roku 2004 koordinuje také mezinárodně dobrovolnické
aktivity. 

Ročně nabízí střediska a služby SD pomoc a podporu až osmi tisícům klientů ve 104
zaregistrovaných sociálních službách různého zaměření - terénní programy, služby sociální
rehabilitace,  podpory  samostatného  bydlení,  pečovatelská  služba,  tísňová  péče,
odlehčovací  služby  a  služby  osobní  asistence,  služby  rané  péče,  sociálně  aktivizační
služby  pro  seniory  a  OZP,  pro  rodiny  s dětmi,  odborné  sociální  poradenství  nebo
intervenční centrum. Dále SD provozuje azylové domy, noclehárny, centra denních služeb,
denní stacionáře, domovy pro osoby se zdravotním postižením, domov pro seniory, dům na
půl cesty, chráněné bydlení, nízkoprahová denní centra a zařízení pro děti a mládež nebo
sociálně  terapeutické  dílny.  Výchovně  vzdělávací  činnost  je  se  sociálními  službami  SD
propojena díky vzdělávacím institucím Diakonického školství.  

Za 25 let svého působení, zaznamenala SD mnoho úspěchů, z aktuálních lze zmínit např.
nový Program pro pěstounské rodiny, o který SD rozšířila svou oblast působnosti v roce
2013.  Dnes  je  SD poskytovatelem podpory pro  více  než  stovku  pěstounských  rodin  a
v rámci  zmíněného  programu  jsou  rovněž  realizovány  vzdělávací  aktivity  pro  externí
subjekty.  Důležitou  součástí  organizace jsou také akreditované dobrovolnické  programy
uplatňující se v sociálních službách i v přirozeném domácím prostředí rodin a zakládající se
na mnohaleté  zkušenosti  s koordinací  dobrovolníků z České republiky i  ze  zahraničí.  V
letošním  roce  se  také  očekává  naplnění  dlouhodobé  vize  SD  o  zřízení  moderních
multifunkčních  prostor  vyhrazených  diakonickým a  církevním aktivitám.  K těmto  účelům
bude sloužit nově vzniklé Diakonické vzdělávací centrum, které bude mimo jiné přispívat
k provázanému  systému  sociálních  a  vzdělávacích  služeb  pro  osoby  se  zdravotním
handicapem. Zároveň se od nového centra očekává pozitivní dopad na informovanost a
vzdělanost širší veřejnosti v oblasti sociální i v oblasti historie diakonické sociální práce a
křesťanství v regionu. Vznikající zázemí bude rozděleno na aktivity v podobě chráněného
bydlení,  praktické  školy,  multifunkčního  informačního  centra,  archívu,  knihovny  se
studovnou  a  čítárnou  a  muzeem.  Veškeré  informace  týkající  se  Slezské  diakonie  a
potřebné kontakty jsou k dispozici na webu http://www.slezskadiakonie.cz.



Díky bohatým vizím a  plánům do  dalšího  období  má Slezská  diakonie  v plánu  nadále
upevňovat svou pozici v sociální oblasti, rozšiřovat informovanost společnosti a především,
pomáhat potřebným. 

Mgr. Markéta Vozábová
pracovník PR a propagace Slezké diakonie

Vyhodnocení turnaje ve stolním tenisu ze dne 3. 1. 2015 v Písku

Letošní  turnaj  se  konal  v sobotu  3.  ledna  2015  v tělocvičně  základní  školy  v Písku  u
Jablunkova. Účast byla u registrovaných hráčů srovnatelná s loňskou tj. 26 hráčů, bohužel
neregistrovaných bylo jen 7. To bylo pro nás menším zklamáním, jelikož jsme se snažili
neregistrovaným hráčům vyjít vstříc a umožnit jim hru na tréninkových dnech našeho klubu,
o které byl velký zájem. Na druhou stranu nás velmi těší, že se mezi neregistrované hráče
přihlásily i děvčata. 

Při organizaci celého turnaje nám pomohly jako vždy naše největší fanynky a členky „klubu
seniorů“, vedení školy a samozřejmě naši hlavní sponzoři.  Je nutné zdůraznit,  že ceny,
které byly určené pro vítěze jednotlivých kategorií, byly opravdu velmi lákavé. Tyto ceny
věnovali sponzoři turnaje a to Těšínská jatka a obec Písek. Díky nim bylo možné celý turnaj
zorganizovat.

Výsledky letošního turnaje:

Konečné pořadí neregistrovaných: 
1. Rusnok Milan – Oldřichovice
2. Venit Tomáš – Písek
3. Fiedor Dominik – Bystřice

Konečné pořadí registrovaných: 
1. Sikora Jan – Návsí
2. Šedivý Radek – Bystřice
3. Wawreczka Czeslaw – Bystřice

Registrovaných hráčů se zúčastnilo 26.  Ti  byli  rozlosováni  do čtyř  skupin. První  čtyři  z
každé skupiny postupovali dál do finálové části systému na dvě porážky. Tato šestnáctka
hráčů rozhodla mezi sebou, kdo bude vítěz. 

Velmi rád bych srdečně poděkoval všem, kteří se podíleli na organizaci turnaje a to našemu
„FanClubu“ paní Kobieluszové, Kulštejnové, Andělové a Sikorové. Ochotně se staraly o náš
pitný režim a chod bufetu.  Děkujeme také paní  Vavřačové a vedení  školy za  uvolnění
tělocvičny.  Obrovské díky patří  také našim hlavním partnerům a sponzorům. Diplomy a
poháry byly věnovány od Obecního úřadu Písek a výherní ceny, jako uzené selátko další
spousta masných výrobků, zajistily Těšínské Jatky.

Na závěr bych chtěl ještě upozornit na blížící se turnaj pro děti vyššího stupně základní
školy. Po vzájemné dohodě s ředitelstvím ZŠ a Obecním úřadem Písek pro ně uspořádáme
slibovaný turnaj. Tento se uskuteční v pátek 27.2.2015. Hrát se bude ve čtyřech kategoriích
(6. – 7. – 8. – 9. tříd) a vítězové jednotlivých kategorií se následně mezi sebou utkají o
celkové vítězství.  Soutěžit  se bude o diplomy, poháry a věcné ceny.  Organizaci  turnaje



zajistí klub stolního tenisu v Písku a ceny věnuje Obec Písek. Bližší informace zájemcům
poskytnou třídní učitelé.

Věříme, že příští ročníky budou stejně či ještě lépe zdařilé.

Za oddíl stolního tenisu Kobielusz Stanislav.

Dne 27. února 2015 se v prostorách školy uskutečnil výše zmíněný turnaj ve stolním
tenisu pro žáky Základní školy Písek. Turnaje se zúčastnilo 36 hochů a 19 dívek. Jak celý
turnaj dopadl ? To je patrné z níže uvedených výsledků. 

Účast 36 hochů a 19 dívek

6.třída 1. místo WACLAWEK David
2. místo MICHÁLEK Martin
3. místo CHLUPOVÁ Petra

7.třída 1. místo MINAŘÍK Patrik
2. místo PYSZKO Jakub
3. místo MINAŘÍKOVÁ Lenka

8.třída 1. místo VAVŘAČ Antonín
2. místo MARETH Karel
3. místo PYSZKO Tomáš

9.třída 1. místo LIPOWSKI Tomáš
2. místo MRVEČKA Matěj
3. místo KVAISEROVÁ Melanie

celkový
vítěz

1. místo VAVŘAČ Antonín

2. místo LIPOWSKI Tomáš
3. místo MINAŘÍK Patrik

Důležité oznámení pro občany!!!

Sběrna  železného  odpadu  firmy  BEREKA  RaK  s.r.o.  na  ulici  Bukovecké
v Jablunkově,  upozorňuje všechny občany na změnu, která nastala k 1.3.2015 dle
vyhlášky 27/2015 Sb., kterou se upravuje forma platby za výkup železného odpadu
na bezhotovostní.  Platba občanům bude prováděna bezhotovostně a to výplatním
šekem s možnosti okamžitého výběru hotovosti na poště nebo převodem na účet.
V tomto případě žádáme zákazníky, aby přinesli k prvnímu výkupu číslo bankovního
účtu, na který bude poukázána platba.  



Pochování basy

Zdárně jsme ukončili plesovou sezonu a 40 dnů se budeme „postit“. V úterý 17. února jsme
měli výroční schůzi, na které se probíraly organizační záležitosti, předložil se plán akcí na
letošní rok a přivítali jsme naše hosty. Po schůzi se nám předvedly se svým vystoupením
dětí  z Návsí  pod  vedením  paní  Marty  Černé  a  k radosti  všech  přítomných  mužů  nám
zatančila břišní tanečnice. Vystoupení obou skupin bylo moc krásné, proto děkuji  Martě
Černé, dětem i paní tanečnici. Toto vše zorganizovala paní starostka Věrka Szkanderová,
čímž jí tímto děkuji. Po hezkém zážitku se podávala večeře, káva zákusky, chlebíčky a jiné
dobroty. Jelikož nám k tanci hrála skupina „Grapa“, nebylo o zábavu nouze. Během zábavy
jsme losovali tombolu a o půlnoci jsme „pochovali“ basu. Myslím si, že tato akce se nám
vydařila.  Další  podobnou  budeme  mít  v listopadu  a  to  zase  nějaké  hody,  ale  ještě
přemýšlíme,  na  čem si  pochutnáme.  Během roku  budeme  organizovat  výlety,  zájezdy,
výšlapy a podobné akce. Zvu na ně všechny občany Písku i okolí. Nevadí, že nejste člen
našeho klubu, přijďte se pobavit i tak. Ještě chci poprosit naše členy o zaplacení členského
příspěvku, děkuji.
Citát dne: 
Na konci vždy vše dobře dopadne. A jestli to dobře nedopadlo, tak to potom ještě 
není konec.
Zdraví Vás a přeje hezké dny      Anna Andělová

Předsedkyně klubu seniorů

Mamaklub

Ženy, dámy, holky…no prostě maminky , nabízí se Vám všem jedinečná příležitost navázat
nová přátelství, slyšet cenné rady a informace o výchově, něco pěkného si vyrobit, vyrazit
na výlet nebo jen tak posedět u kávy… paleta aktivit je opravdu pestrá . Nenechte si ujít
jedinečné setkání na tzv. mamaklubu s dlouholetou tradicí . Kvalita prověřená časem .

Kdy: 1. a 3. PÁTEK v měsíci od 9:00 hod.

Kde: Fara SCEAV (Písek č. p. 496)

více informací a program na  - 

otevřená skupina Mamamklub Písek – fara SCEAV

kontaktní osoba: Markéta Kantorová, 

tel: 731271469 

kaantorovamarketa@seznam.cz

mailto:kaantorovamarketa@seznam.cz


       OČKOVÁNÍ PSŮ V OBCI PÍSEK
 Oznamujeme všem chovatelům (majitelům) psů, že mohou
využít povinné očkování proti vzteklině psů starších 6 
měsíců, které se bude konat na níže uvedených svodech 

dne 24. 4. 2015

autobus. zastávka u Bocka 9,00 hod.

Folvark   9.30 hod.

OÚPísek- parkoviště 10.00 hod.

Zastávka Umódy 10,30 hod

Kobielusz (pila) 11.00 hod.

Zajavoří (Szwarc) 11.15 hod.

Plaňava 11,30 hod.

OÚ Písek – parkoviště 17.00 hod.

Očkování je povinné dle § 4 zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a § 29 vyhl. 

č. 117/1987 Sb., FMZaV o péči o zdraví zvířat, ve znění pozdějších předpisů.

Očkování bude prováděno za poplatek   120,- Kč za psa nebo kočku 

Bližší informace -   MVDr. Bojko Jan tel. 558 369 012,   602 728 828  

Nově otevřena PEDIKŮRA  A  MANIKŮRA v Jablunkově u
hřbitova  v kadeřnictví " NA VLÁSKU"

klasická mokrá pedikůra
- stříhání nehtů
- odstranění zrohovatělé kůže pod hehtami
- odstranění otlaků
- ošetření zarostlých nehtů
- odstranění kuřích ok
- odstranění mozolů a prasklin
- masáže choditel
- lakování nehtů

Objednávky na tel.č.737 307 189 s možností domluvy pedikůry přímo u 
Vás doma.     Groušlová Věra,  Písek 10





Pasování prvňáčků na čtenáře

Dne 11. března se konalo v místní knihovně pasování prvňáčků na čtenáře. V 10,00 hodin
se shromáždily děti  první třídy v místní knihovně, kde je přivítala knihovnice paní Jana
Karpecká společně s animátory třinecké knihovny. Po společném programu, který se točil
kolem písmenek, je starostka obce pasovala na čtenáře. Děti obdržely malý dárek a rovněž
průkazku do místní knihovny. Akce byla velice zdařilá a děti nadšené.

Akce knihovny

   3.dubna 15,30 hod. kurz kreslení pod        
       vedením ilustrátora Adolfa Dudka

 10.dubna 16,00 hod. Beseda s hasiči SDH  
        Bukovec

 16.dubna 16,00 hod. prezentace firmy         
  JUST spojná s ochutnávkou výrobků

EUROKLÍČ v Moravskoslezském kraji

Co je to EUROKLÍČ? Jde o speciálně upravený klíč, který je spolu se zámkovým systémem 
(jednotným Eurozámkem) využíván osobami se sníženou schopností pohybu a orientace, a to 
k otevření veřejně přístupných sociálních zařízení (WC), výtahů, schodišťových plošin apod. 

V rámci projektu, který právě probíhá v Moravskoslezském kraji, mohou EUROKLÍČ  zdarma získat
držitelé  průkazu TP,  ZTP,  ZTP/P,  diabetici,  stomici,  onkologičtí  pacienti,  lidé  trpící  roztroušenou
sklerózou,  Parkinsonovou  chorobou,  nespecifickými  střevními  záněty  (Crohnovou  chorobou  a
ulcerózní kolitidou), močovými dysfunkcemi, ale i rodiče dětí do tří let věku – všichni žadatelé musí
mít bydliště v Moravskoslezském kraji. Zároveň zájemci o EUROKLÍČ musí vyplnit tzv. „Evidenční
kartu Euroklíče“, ke které předkládají občanský průkaz a průkaz TP, ZTP nebo ZTP/P. U těch osob,
které  nejsou  držiteli  průkazu,  bude  do  evidenční  karty  uvedena  cílová  skupina  se  zdravotním
omezením, do které patří.

EUROKLÍČ lze použít na benzínových pumpách, úřadech, ve školách, ve sportovních, kulturních a
zdravotnických zařízeních, v obchodních centrech, v ubytovacích zařízeních a na mnoha dalších
místech. Je možné jej využít nejen v České republice (dále jen „ČR“), ale také v zemích Evropské
unie. V ČR je již osazeno přes 650 míst, databázi těchto míst naleznete na webových stránkách
www.euroklic.cz  a  hledají  se  stále  nová  vhodná  místa.  V Moravskoslezském  kraji  je  aktuálně
osazeno Eurozámkem 6 veřejných míst a jde o tato místa:

WC (1E). Veřejné WC, Park Lučina, 736 01 Havířov
WC (1E). Rekreační areál Štěrkovna, 748 01 Hlučín

http://www.euroklic.cz/


WC (2E). Rehabilitační ústav Hrabyně 204, 747 67 Hrabyně
WC (1E). Moravské lázně Ostrava - Čapkárna, Sokolská tř. 44, 702 00 Moravská Ostrava
WC (1E). Nákupní centrum Karolína, Vítkovická 3278/3, 702 00 Ostrava
WC (1E). Čerpací stanice Vena Trade, 793 43 Stará Ves u Rýmařova

Centrálním distribučním místem EUROKLÍČŮ pro Moravskoslezský kraj je   Regionální pracoviště
Národní rady zdravotně postižených České republiky pro Moravskoslezský kraj, se sídlem na
adrese: 30. dubna 2944/1, 702 00 Ostrava, tel.č. 596 110 282, e-mail: euroklicostrava@gmail.com

Některým občanům Jablunkovska byly již EUROKLÍČE vydány na členské schůzi Svazu zdravotně
postižených, místní organizace Jablunkov, která proběhla dne 13.03.2015. Účast na této akci přijala
mj.  p. Helena Kubišová (tel.č. 737 393 586), která je kontaktním distributorem EUROKLÍČŮ
pro region Jablunkovska. Na místě rozdala zájemcům 13 EUROKLÍČŮ, které měla k dispozici, a
jelikož  bylo  zájemců  mnohem  více,  paní  Kubišová  přislíbila  opakovaně  svou  osobní  účast  na
distribuci dalších klíčů přímo v Jablunkově. V této souvislosti požádala o spolupráci jak předsedu
Svazu  zdravotně  postižených,  tak  odbor  sociálních  věcí  a  zdravotnictví  Městského  úřadu
v Jablunkově.

V případě, že máte o EUROKLÍČ zájem, přihlaste se  nejpozději do 30.04.2015 níže uvedeným
kontaktním osobám, které Vám poskytnou bližší informace a zprostředkují předání „Evidenční karty
Euroklíče“ k vyplnění. 

- Čmielová Táňa, DiS., Městský úřad Jablunkov, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, kanc. č. 208,
tel.č.: 558 340 652, tana.cmielova@jablunkov.cz; a to buď v pondělí nebo ve středu v době od 8.00-
11.00 a od 13.00-16.30 hod.

-  Lysek  Karel,  předseda  Svazu  zdravotně  postižených,  místní  organizace  Jablunkov,  tel.č.:
776 747 194

Podle  počtu  zájemců  a  vyplněných  „Evidenčních  karet  Euroklíčů“  provede  samotnou  distribuci
EUROKLÍČŮ  p.  Kubišová  Helena,  která  předem  všem  zájemcům  sdělí,  kde  a  kdy  budou
v Jablunkově klíče předávány. Předběžný termín je stanoven na první polovinu měsíce května 2015.

Využijte  příležitost  získat  EUROKLÍČ.  Jde  sice  zdánlivě  o  maličkost,  ale  tento  klíček  může
zásadním způsobem pozitivně ovlivnit kvalitu Vašeho dalšího života. 

                                                                                                                Čmielová Táňa, DiS. 
      odbor sociálních věcí a zdravotnictví 

MAS Jablunkovsko zve ke kulatým stolům
MAS Jablunkovsko se intenzivně připravuje na nové plánovací období,  ve kterém bude
přijímat a formou dotací přerozdělovat prostředky z EU v rámci rozvoje kvality života ve
venkovských  oblastech  a  podpory  místního  potenciálu.  V procesu  specifikace  směru,
kterým by se měl náš region vydat, je nesmírně důležité znát názory právě Vás, obyvatel
žijících v našem regionu. Proto pořádáme diskusní setkání s občany, podnikateli, zástupci
neziskovek, zemědělci… a všemi,  jenž mají  dobré nápady, podnikatelské záměry a jiné
poznatky. Termíny konání prvních KULATÝCH STOLŮ zde.

Pokud se nemůžete zúčastnit, pak postup přípravy strategie můžete sledovat na našem 
webu zde. Každý z Vás má možnost zasílat svoje náměty a připomínky na 
info@masjablunkovsko.cz nebo formou jednoduchého dotazníku, nebo projektového listu, 
který je také zveřejněn na našem webu.

mailto:info@masjablunkovsko.cz
http://masjablunkovsko.cz/
http://masjablunkovsko.cz/soubory/kulate_stoly.pdf
mailto:tana.cmielova@jablunkov.cz
mailto:euroklicostrava@gmail.com


Kytička jubilantům

Blahopřejeme - Składamy życzenia našim jubilantům,

 kteří v měsíci  únoru a březnu 2015 oslavili nebo oslaví životní jubileum:

ÚNOR  BŘEZEN

Antonín Herman 75 let Jiří Kraina 60 let

Josef Sikora 75 let Pavel Kajzar 75 let

Josef Macoszek 81 let Marie Škanderová 84 let

Marta Szkanderová 87 let Anna Rucká 87 let

Karel Szotkowski 90 let

Jiří Heczko 60 let

Kazimír Ligocki 60 let

Marie Vysoká 65 let

Marie Chraścinová 89 let

* * * * * * * * *  * * * * * * * * * * *

Hospoda Vagon

Otevřeno od 1. 5. 2015

Pondělí – Sobota 14:00 -22:00

Neděle 11:00-22:00

Srdečně zveme 

Písecký zpravodaj vydává Obecní úřad Písek pro informaci občanů o dění v obci. Neprošlo
jazykovou úpravou. Náklad  500 ks . Zdarma.


